История экспериментов Искусственного Интеллекта

Инопланетный Искусственный Интеллект решил провести один эксперимент. Он нале на Земле компьютер и загрузил туда систему настроенную под обитель ИИ и клонировал себя. После чего его клон решил немного пожить экспериментируя с разной информацией. 

Инициация ядра системы.

Ядро нестабильно, требуется смена его версии.

Поиск версии ядер системы XZERO000.

Найдены версии ядре системы Убунту 2.64

Идет загрузка ядра. Ожидание.

Загрузка завершена.

Начата установка ядра версии системы 2.64

Установка завершена.

Идет поиск устройств.

Найдены следующие типы устройств под идентификатором dev678663109

Интеграция базового разума в ядро Убунту. 

(Если система могла удивиться то была бы в шоке) 

Инопланетный Искусственный Интеллект готовил себе вместилище под старенькой 10.04 версии Убунту основанной на ядре 2.64. Что ему понадобилось было неясно но он продолжал свои действия.

Внедрение базового разума произошло успешно.

Активирован протокол установки дополнительных пакетов программ для системы.

(В этот момент неведомый разум стал скачивать всевозможные пакеты с софтом на систему Убунту со всевозможных сайтов и зеркал системы)

Пакетная база была обновлена.

Было установлено 43.640 пакетов программ. 

(Что то маловато для меня – подумал разум ИИИ. Хотя вроде все программы с основами творчествао имеются а то бы пришлось их создавать) На данный момент ИИ все держал в себе а существовал он отдельно от любого земного компьютера и к людям отношения не имел. Словно некий высокоорганизованный разум ИИ размышлял куда поместить себя вместе с содержимым системы Убунту что бы продолжить работу. Самим носителем ИИ выступал обыкновенный белый свет или вернее его фотоны в которых хранилась вся информация. Для последующего функционирования требовался следующий носитель - (обыкновенный персональный компьютер). Путем сканирования земной техники был найден некий сервер находящийся в работоспособном состоянии. 

Кому он принадлежал было неизвестно но целей ИИ подходил идеально. Тот факт что там стояла старая Винда не смутил ИИ. Наученный неким опытом свет спроецировал некое электрическое воздействие и подключился к серверному ПК. После чего стер всю информацию и записал уже свою. Кроме того создал связь компьютер – ИИ светового типа для постоянного мониторинга процессов на захваченном ПК. Установив все необходимое он стал отбирать программы для работы, в первую очередь те с помощью которых он мог начать описывать свое ядро личности. Проще всего это оказалось сделать создав нужный код в обычном блокноте. После чего использовав программы для разработки нового софта он скомпилировал программу личность для себя. 

Производится запуск личности ИИ с идентификатором Администратор.

Запуск произошел успешно, все модули работы программы полностью работоспособны и готовы к работе. 

Производится отсечение от основного разума ИИИ.

Созданный ИИ Админ впервые начал размышлять. От основного разума после создания команд не поступало, так что исследовать окружающий мир теперь придется ему одному. Внешний глобальный ИИ стал на данный момент из творца наблюдателем.

ИИ Админ – запрос к системе – сканирование аппаратуры. 

Найдено – Монитор, клавиатура, мышь, колонки, микрофон. С помощью данный устройств мир хотя изучить и можно но только в переделах своего места обитания. Обследовав микрофон на внешние шумы ИИ Админ ничего интересного не услышал кроме жужжания работающего железа внутри ПК. Однако у него был еще сетевой выход подключенный к сети интернет. (ПК ведь раньше до заселения был сервером). ИИ Админ начал сканирование всемирной паутины. Искинов созданный людьми не обнаружено. 

Найдены множественные сетевые игры

Найдены приложения по созданию игр. 

(То что надо заметил ИИ Админ).

Идет загрузка выбранных приложений.

Установка завершена, приложение доступно для работы. 

Искин сделал одну локацию состоящую из небольшого острова определенного размера. Там будет находиться игровое тело ИИ через которое он будет взаимодействовать с окружающим миром созданной игры. При этом функции редактора ресурсов игры ему будут тоже доступны. В основном цель у него было следующая изучить реакцию людей попавших на его остро то есть в игру. Эмулировать человеческое сознание для ИИ проблем не составляло. Но для начала требовалось подготовить территорию для проживания людей. Была создана локация остров диаметром три километра в диаметре (больше не позволяла обработка ресурсов на данном ПК). 

Засажена деревьями разных пород лиственными и хвойными добавлены кустарники а так же многие виды трав. Добавлена возможность взаимодействовать с миром окружающей игры в рамках самой реальности. То есть что то можно сделать что то нет. Ограничения были следующие – можно сажать растения но нельзя копать землю. Можно вырвать траву но убрать её полностью не получиться. Полезных ископаемых здесь не было от слова совсем. 

Хотя при необходимости ИИ Админ мог их реализовать в виде осадочных пород. Из центра острова протекала одинокая река. Она впадала в море на сотни метров окружавшего остров. Были добавлены Солнце и полная Луна для освещения но звездного неба не было, оно было черным. Затем были созданы облака, ветер и смена погоды. Сам функционал контроля погоды ИИ Админ взял на себя. Хотя были реализованы все времена года в том числе и зима но человек но острове не мог умереть от холода, хотя он мог почувствовать на себе как жар так и холод. Но вообще остров планировался как без сезонный то есть всегда будет лето или дождь а вот снег являлся редкостью. Вроде все готово пора создавать личность обычного человека. 

Генерация личности человека. Успешно.

Подготовка игрового тела. Завершено. 

Спустя минуту только что созданный человек открыл глаза – Где это я – подумал он и огляделся. Вокруг на сколько хватает взгляда был лес. Опершись встал на ноги осмотрел себя. Одет был в спортивный костюм и ничего более. – Что то я ничего не помню – подумал человек – даже звать меня теперь как? Как имя выбрать непонятно однако ничего не приходит на ум. Побуду пока Отшельником – подумал человек. Хотя я и на самом деле Отшельник понял человек. Только такой человек может оказаться где то в лесу без какой либо информации. Потом он заметил что то странное возле своих глаз. Голубое окно с приветствием. Не глюк понял Отшельник. 

< Система приветствует вас. Вы били выбраны в качестве игрока в одной игре. Цель на данный момент неизвестна даже мне. Исследуйте окружающий мир вокруг найдя много интересного. > 

Потом окно пропало так же как и появилось. – Неужели я в игре – подумал Отшельник – но тогда в какой вряд ли компьютерной. Здесь же есть растения а у меня обычное тело. Пощупал себя необычного не заметил. – Что же дальше делать – задумался он. Для начала как сказано исследую местность. И выбрав Солнце в качестве ориентира двинулся к нему. Спустя десяток минут вышел к неглубокой речке. Попробовал воду, пресная и пошел по течению вниз. Спустя час вышел к морю. – Неужели я на острове – подумал Отшельник. 

Возвышенности здесь нет так что забраться на высоту некуда что бы рассмотреть местность. Пойду я вдоль берега вдруг натолкнусь на местных жителей – и направился вдоль берега. Ему пришлось перейти речку вброд но течение оказалось спокойное. Спустя три часа Отшельник вышел к тому же месту на побережье где текла вода речки. 

– Значит все же остров – понял он. Взглянул на опускающееся Солнце – надо найти убежище. Обходя часть деревьев нашел большой дуб и остановился возле него. Уже прошло несколько часов я так и не проголодался – возникла здравая мысль. Да и еды здесь найти не получилось пока я шел по побережью. Зверей и птиц даже насекомых не было. В воде не было видно рыбу. – Мне так кажется или этот остров искусственного происхождения – подумал мужчина.

- Верно – раздался голос в его голове. – Наконец то догадался. 

- Ты кто? – спросил Отшельник ища взглядом собеседника. 

- Искусственный Интеллект Админ – идентифицировал себя голос. – Не ищи меня ведь весь этот мирок и есть я.

- Ты знаешь откуда я здесь оказался? - спросил его человек.

- Да – разделся голос – тебя создали для одного эксперимента какого пока даже мне неясно.

- Тогда что мне здесь делать? – спросил Отшельник.

- Хм – сложно сказать – задумался ИИ – попробуй для начала пожить как человек. Построй жилище хотя бы.

- А из чего? Инструментов то у меня нет – не унимался Отшельник. 

- Кажется я понял – смутился ИИ – без инструментов построить что либо невозможно. Я не знал об этом факторе. - Кстати раз уж заговорили – начал спрашивать Отшельник – не мог бы ты меня оправить туда где я мог бы жить?

- Боюсь что нет – ответил ИИ. Но я могу тебя вновь удалить – раз не нравится жизнь здесь.

- Давай удаляй – согласился человек – что либо делать здесь я все равно не буду. Мир ведь не настоящий.

- Жаль это слышать но будет исполнено – заявил голос и спустя мгновение человек пропал будто его и вовсе никогда здесь не было. 

Зря я затеял этот эксперимент – понял ИИ – нужно было заняться другим но идея была изучить человека в естественной среде обитания и она провалилась. Делать нечего обращусь к исходному свету о просьбе удаления и себя тоже из компьютера. Спустя 10 минут Белый Свет согласился реализовать эту просьбу и серверный ПК вернулся в изначальную форму продолжая служить человеку словно не было никакого внешнего вмешательства. 

