Квантовый переход или история рождения странника.

Описание: Некий Серый попадает в Квантовый переход, в результате чего увидит некторые изменения в окружющем его мире.

Часть 1. Предзнаменование.

Сидя за своим компьютерным столом программист неспешно попивал кофе, параллельно просматривая очередную ленту новостей в интернете. В большинстве своем среди всей гущи информации редко попадались интересующие его вещи, да и те были искажены журналистами достаточно значительно, что даже те осколки истины просочившиеся в текст с большим трудом могли быть поняты.

Программист обернулся и взглянул на часы висевшие на стене, а потом мимолетным взглядом окинул потемневшее окно. Шел 9 час вечера и сентябрьским днями, вечера становились все продолжительнее.

Серый откинулся на спинку стула и задумался, — выходит ничего не произойдет, никаких глобальных изменений, ничего из того что пророчили провидцы разных стран о глобальной смене эпох а вместе с ней и изменением всего человечества в лучшую сторону.

Уже осталось меньше трех месяцев до 21 декабря 2012 года но кроме постоянно появляющихся сообщения о том что происходят кардинальные изменения в структуре планеты и её населяющих существ но в реальном виде их не было заметно. Катастрофы как происходили раньше, так и продолжают происходит, возникают новые болезни, в очередной стране на ближнем востоке идут боевые столкновения.

Хотя в тоже время в иных источниках информации в интернете, много говорилось об изменениях происходящих в человеческом теле, и особенных возможностях предоставляющихся уже измененным существам. Однако нигде в эфире, на фото или видео не показывали подобных измененных существ, словно их еще не существовало.

Как обычно там показывали жизнь обычных людей, добившихся материальных ценностей различными способами. Серый вздохнул с сожалением, и покачал головой — сомнительно что описанное происходили в мире, поэтому нет смысла надеяться на подобное, проще жить обычной, ничем не примечательной, серой жизнью.

Подведя итог, он встал и направился к кровати сразу завалившись спать, что бы хоть во сне получить желаемый отдых от окружающей рутины. Так проходили дни и недели, он вставал утром завтракал, ехал на работу, вечером возвращался домой, ужинал, читал статьи в интернете и ложился спать.

И наконец наступил вечер 20 декабря, последние несколько дней Серый был в неком нетерпении все же ожидая какого то события которое вероятно наступит этой ночью. Он не спал до полуночи изучая источники эзотерических знаний странствуя по форумам.

Везде писалось что это будет последняя ночь для жителей земли старого мира, а с утра они все очнуться в новом мире. Каждый из них измениться до неузнаваемости и обретет новое тело, всем станут доступны невероятные возможности, а имеющиеся способности возрастут до небывалых высот.

Такой информацией пестрили почти все эзотерический форумы и блоги на которые заходил Серый, в преддверии 21 декабря множество людей писало на сходные темы о глобальных переменах в окружающей среде.

Он зевнул, хотелось спать, текст на мониторе компьютера уже начал потихоньку расплываться, но Серый собрав волю сидел и ждал полуночи, что бы в очередной раз убедиться что ничего не произойдет. Часовая стрелка медленно достигла двенадцати, ознаменовав конец одного дня и начала другого, старая эпоха Рыб, началась новая эпоха Водолея.

Серый медленно встал с кресла и подойдя к окну раздвинул штору. Сквозь стекло было видно двор и стену с крышей соседского дома, освещенную взошедшим полумесяцем.

Немногочисленны темные облака закрывали сверкающие звезды, снег пока выпадать не спешил, и сквозь прозрачное стекло видно было темную покрытую опавшими листьями землю. Наступила ночь новой эры, но Серому было уже все равно, так как он не увидел что бы произошло хоть что то необыкновенное из рассказов эзотериков на форуме. Он развернулся и отправился сначала в ванную почистить зубы а потом спать, следуя некому распорядку.

Проснувшись около шести утра, он также подошел к окну, но пейзаж находящийся за ним оставался прежним. — Очередной день начался и день закончился — произнес Серый и направился приводить себя в порядок так как еще предстояло посетить последний рабочий день на этой неделе.

По пути он старался отслеживать возможные проявления изменений окружения но так ничего не заметил добравшись до работы, а потом уже было не до них. Вернувшись после пяти домой и перекусив он повторно начал изучать форумы в поисках ответов.

Там в основном было написано, что началась активная часть изменения реальности, а до этого шла длительная подготовка к ней. Вскоре начнут проявляться первые знаки изменений в телах людей. Правда какие именно, и как это будет проявляться точно никто не знал.

Существовала куча предположений как это будет происходить но истинного варианта среди них пока никто из эзотериков определить не мог. Одно было ясно, что подвергшиеся изменениям люди станут отличаться от тех кем были они раньше, и это будет заметно всем.

Ну что ж — подумал Серый будем ждать практического результата если он все же проявит себя, а потом решим как жить дальше.

Выключив компьютер он вышел во двор подышать свежим воздухом. Было слегка влажно, не успевшая полностью испариться поле дневного дождя вода, витала в воздухе наполняя его прохладной влажностью. Медленно плывущий полумесяц освещал двор на котором причудливым видом выстраивались тени окружающих предметов.

Вдруг небо прочертила яркая полоса, это был врезавшийся в атмосферу земли метеор. Весьма редкое событие ненадолго отвлекло Серого от размышлений, и предоставило невероятно прекрасный момент для созерцания события.Может все же имеет смысл надеяться на происходящие изменения подумал он — и постояв еще немного отправился спать.

Часть 2. Неожиданное событие.

Проснувшись поздним утром Серый долго лежал в кровати, торопиться было уже некуда так как шел четвертый день отпуска. Поворочавшись все же он встал, и включил комп быстро одеваясь пока загружалась операционная система.

Потом сел и запустил браузер выйдя на поисковой сайт набрал в строке квантовый переход. На мониторе высветились многочисленное количество ссылок с подобным содержанием ведущим на источник. Выбрав случайным образом одну из них он перешел на обыкновенный форум посвященный этому переходу.

Пролистывая одну тему за другой он наткнулся на интересную информацию, там рассказывалось о некоторых людях начавших сильно меняться внешне. У них начали ярко светиться золотистым светом сначала ногти на руках и ногах а потом и волосы.

Причем чем больше проходило дней тем сильнее усиливалось свечение, и в конечном итоге приводило к тому что начинала светиться и ихняя кожа. Кроме того у них начали очень значительно возрастать все их способности, начиная от физических возможностей, психический и заканчивая проявившимися экстрасенсорными сверх способностями.

Рядом же были выложены фотографии этих самых изменившихся людей. По виду им могло быть от тридцати до семидесяти лет, однако их внешность чем ярче становился окружающий их свет, тем моложе они казались. Местоположение их было самым различным, одни были из Америки, Африки, Индии, России даже из Австралии и островных государств. Однако в открытом доступе об этих людях старались замалчивать, газеты о них не писали и в заголовках новостных сайтах тоже было пусто.

Словно были причины на то что бы скрывать таких существ. Серый прошелся по многочисленным страницам темы посвященной данным существам, все же что то его настораживало. Возможно то что на фотографиях они выглядели весьма странно, а из за ихней светимости камеры с трудом запечатлевали мелкие детали. Кроме того изображения всех фотографий были сделаны с расстояния иногда со значительного, при этом казалось что это на самом деле фотошопом отретушированная фотография обычного человека.

Дочитав тему про светящихся существ на форуме, Серый полез искать подобную информацию и в других местах. Ему удалось найти еще несколько сайтов и пару форумов на которых была выложена подобная информация, хотя фотографии там были и других людей.

Он просмотрел также часть оставленных пользователями сообщений что бы понять новый вид розыгрыша, но разобраться не смог. Одни писали что лично видели этих существ, бывших раньше обычными людьми, а теперь начавшими стремительно светиться золотым светом и изменяться прямо на глазах.

Другие же их даже в упор не замечали, словно для них светоносцев не существовало, они даже слышать их не могли, причину все также понять никто не мог. Аналогично дело обстояло и с техникой.

Светлячки каким им ведомым способом воздействовали на видеокамеры, телефоны, фотоаппараты да так что в большинстве своем в кадре было пусто. Словно если они не хотели что бы их засняли так и происходило, потому и информации о них было малое количество.

Немногие очевидцы кому удавалось пообщаться с иными говорили что они невероятны. Способны узнать обо всем все что пожелают, а так же некоторые из них демонстрировали доселе невиданные способности по управлению светом. Создавали предметы подобные обычным но с характеристиками намного превосходящими их, имеющим собственную ауру свечения.

Чаще всего их просили делать светящиеся шары, которые не требовали электричества и постоянно освещали все вокруг на значительное расстояние на замену лампочек.

Вот оно как подумал Серый, значит квантовый переход случился и лишь единицы из всего количества человечества изменились, а остальным остается лишь пользоваться создаваемыми ими предметами. Хотя вполне вероятно это не все, существует настоящая информация о том что происходит в мире, что действительно произошло с этими людьми, так же как и о их способностях.

Может они способны на такое о чем даже не напишешь. Ну что ж время покажет как будет все происходить. Он встал с кресла и отправился на кухню, надо было заняться необходимыми делами, приготовить еду а так же заняться уборкой комнаты которую все откладывал на потом. Далее на очереди магазин, Серый решил запастись продуктами на пару недель вперед, с учетом того что скидки в магните урезали аж до пятого января.

Он брал много того что храниться долго, это были крупы, консервированные овощи, а так же немного свежих фруктов и молочных продуктов. Хлеб брать не стал, он еще был, да и рядом с домом находился небольшой магазин торгующий подобным. Правда цены в нем были почти на тридцать процентов выше чем в магните.

Прикупив значительный запас продуктов питания, он сложил их в два больших пакета и дотащив до остановки стал ждать рейсовый автобус. Внезапно его внимание было отвлечено вспышкой света откуда то сверху, он взглянул на небо, там прочертив яркую полосу на огромной скорости уносилось странноватое сферическое образование, оставляя после себя полосу светящегося воздуха. Спустя несколько секунд, все стало как прежде, не считая того что Серый никак не мог дать ответа на вопрос что же это на самом деле он наблюдал.

Дождавшись маршрутного автобуса он вернулся домой уже без приключений и занялся сначала сортировкой продуктов а потом приготовлением еды следующий день. После до десяти провел время за компом сыграв в пару игр, и проверив один из эзотерических форумов на предмет наличия обновленных новостей о переходе, но стоящего не обнаружил. Завершив на этот вечер свои дела он отправился отдыхать.

Часть 3. Реальная трансформация.

Проснувшись утром Серый как обычно занялся личной гигиеной, но подойдя к зеркалу в ванне был немного удивлен его почти темные волосы начали светлеть. Он внимательно рассмотрел их, некоторые волоски в том числе и на бороде тоже стали светлее, как будто начали обесцвечиваться. Это забеспокоило но не сильно, темные волосы или светлые ему было все равно, он их коротко подстригал под машинку что бы они не мешали.

Разобравшись с неожиданным фактом, он приступил к дальнейшей рутине. Готовка, уборка, стирка все приходилось делать самому, ибо он предпочитал одиночество, в нем были свои положительные стороны. Все оставшееся свободное время можно было потратить с пользой для себя, чему либо научиться или отдохнуть. Уже под вечер Серого снова потянуло на эзотерические форумы по переходу.

Побродив по страницам и почитав некоторые из них, он скачал пару книг из рекомендуемых для ознакомления участникам перехода, и отложил их чтение на потом. Далее время быстро пролетело за играми и сном. Уже поздним утром после проведенной за играми полуночи Серый автоматически подошел к зеркалу в ванной и не поверил своим глазам.

Его волосы из темный стали совсем светлыми, даже слегка рыжими, кроме того отдельные волоски начинали отливаться золотистым светом. Он перевел свой взгляд на ногти и ошарашено уставился на них, в полутьме комнаты они испускали слабое сияние серебристого света. Это было настолько необычно что Серый застыл в недоумении, стараясь понять что же собственно происходит с его телом.

Спустя пару минут он как будто очнулся ото сна и осознал что его тело под воздействием каких то причин стало изменяться, трансформируясь во что то иное.

Наиболее значительным изменениям на этом этапе подверглись волосы и ногти, остальное требовалось еще выяснить. Он бросился к компу, и вышел на тот же форум где было больше всего информации про изменившихся людей, ставших светящимися существами.

Следующие пару часов проходили в лихорадочном поиске данных о трансформации тел, великом переходе и описанных очевидцами статей о признаках изменений. Последнее было наиболее важно в данный момент. Полдня Серый практически не отходил от компьютера, еду с водой тащил к нему же, что бы побыстрее разобраться с непонятными вещами.

Уже к вечеру оставив комп в покое он лежал на кровати стараясь осознать навалившуюся гору информации. А понятно было немногое, признаки указывали что начался активный этап изменения тела, потому и поэтому проявились визуальные изменения. Примерная длительность трансформации занимала от трех-пяти дней до недели, в зависимости от организма человека.

Кем же я стану когда изменюсь — думал Серый, у него было желание остаться человеком, но в то же время отказываться от новых способностей в новом теле было бы глупо. Тем более некоторые он уже спел заметить за сегодняшний день, то что после многочасового препровождения за монитором компьютера, он совершенно не устал, голова и глаза не болели, а общее состояние организма было просто превосходным.

Однако нужно постараться скрыть ото всех знакомых и соседей эти изменения — думал он, ведь иначе они испугаться а то еще примут за пришельца или мутанта какого нибуть. Все это может обернуться вызовом спецслужб вперемешку с учеными и отправлением на опыты. Такое допускать нельзя. И он с жаром принялся размышлять о способах сокрытия своего тела.

До конца трансформации ему придется провести у себя дома практически не выходя из него. Окна он занавесит темными шторами, продуктов же должно хватить на неделю, а то и на две если экономить. Хлеб конечно купить не сходишь в ближайший магазин, придется в основном сидеть на кашах. В крайнем случае можно будет закрыть дом, что бы все выглядело как будто он куда то уехал отдыхать во время новогодних праздников.

Определившись с планом, Серый откинул в сторону одеяло которым укрывался, и приступил к делам. Сначала отыскал в шкафу темные занавески и закрыл ими большую часть окон в доме так что бы с улицы и от соседей не было видно что происходит в доме. Набрав несколько полулитровых бутылок крановой воды он поставил их возле кровати, на тот случай если будет мучить жажда.

Тщательно подготовившись к долгосрочному обитанию в четырех стенах, он совершенно не переживал зная чем занять себя все оставшееся время. Имея комп с доступом в интернет, можно было легко найти множество интересных увлечений.

Оставалось только надеяться на то что трансформация физического тела пройдет без внеплановых задержек, ибо оставалось меньше недели до прекращения отпуска.

Завершив приготовления но так и не ощутив усталость он лег на кровать и попробовал заснуть. Нормально не спалось, вместо того что бы отключиться его сознание блуждало в пространстве ищя цели в бесконечном количестве путей. Постоянно натыкаясь на какие то события требующие его лично участия, череда выборов из согласий и отказов следовала своим чередом.

Каким то образом ему удалось очнуться от туманной дрёмы и открыть глаза. Комнату окружало странное сияние, источником которого было его собственное тело. Кожа светилась светло золотистым цветом, внезапно выросшие почти до полуметровой длины волосы испускали яркое сияние. Каждый волос на теле представлял собой жгут наполненный бесконечным количеством неведомой энергией.

Серый медленно поднялся, его новое тело, практически ничего не весило, казалось подпрыгни и можно было зависнуть в воздухе. Постояв немного рассматривая свои руки он осторожно прошел в ванную к висячему на стене зеркалу. Лицо хотя и имело прежние черты, оказалось заметно помолодевшим, кроме того бороды и усов не было видно. Проведя рукой по отросшим волосам он почувствовал электрические покалывания, как будто прикасался к проводам с высоким напряжением.

И как теперь на улице таким показаться — произнес он, заметив изменившийся в сторону твердости тембр голоса. Понятно было что с таким видом он больше всего напоминал яркое дневное Солнце освещающее окружающий мир. Спрятать под какой либо одеждой вырывающийся из тела свет представляло весьма непросто, а значит нужно было искать какой то иной выход.

Он вернулся к себе в комнату и включил комп, нужно было определить что за новые способности имело это тело, и попытаться их освоить. Быстро просмотрев скачанный книги он ничего подобного в них не обнаружил, там были лишь приведены различные теоретические исследования эзотериков о предполагаемых возможностях человеческого организма. И некоторые практики заточенные под обычных людей.

Серый удалил книги и полез на уже знакомый форум в поисках информации. Ему удалось обнаружить лишь незначительную часть ответов на предполагаемые способности в новом теле. Причина столь малого количества данных была в том что из участников по исследованию трансформации были обычные тела еще не подвергнувшиеся изменениям. А тот минимум информации пришедший через многочисленные рассказы был достаточно искажен, однако кое что вырисовывалось.

Одними из возможных способностей были ясность сознания, и повысившееся вычислительные способности мозга. Из рассказов очевидцев светлячки способны были оперировать огромным количеством информации и решать примеры и задачи любой сложности, в некоторых случая даже моделируя их в виде многомерных вычислений прямо в воздухе как голограмму.

Так же они могли использовать полученные результаты для их материализации. Иначе говоря создав при помощи вычислений структуру какого либо устройства они материализовывали его и предмет появлялся. В подтверждение было приведено множество фотографии странных шаров испускающих свет, созданных при помощи сверх способностей. Кроме этого у них имелись и множество иных способностей помимо сокрытия себя от взора посторонних.

Тут Серому на память пришел отрывок его прошлого, когда он стоя на остановке заметил пролетающий мимо золотистый шар, теперь же он был уверен что это был изменившийся человек, спешащий по своим делам. Надо же они еще умеют летать — подумал он. Вот было бы классно слетать к какому то пляжу на далеком острове, или побывать на вершине высокой горы.

С некоторым трудом оторвавшись от мечтаний он принялся проверять свое новое тело на возможные способности. Для начала надо бы проверить насколько улучшилась память, повспоминав свое прошлое, параллельно замечая что теперь любой фрагмент жизненной ситуации вырисовывается в мельчайших подробностях.

Далее настала очередь запоминания новой информации, прочитав бегло несколько страниц из разных книг, удалось сразу же воспроизвести по памяти весь запомненный текст аж слово в слово.

Следующими на очереди оказались математические примеры найденные в интернете. Начиная с простых и заканчивая всевозможными еще не доказанными теоремами великих ученых, удалось найти истинные решения к ним всем. Удостоверившись в своих неограниченных психических способностях Серый начал проверять физические. Он встал с кресла, и попробовал его поднять одной рукой, даже факт того что оно было металлическим и довольно тяжелым, он его веса практически не ощутил.

Поставив кресло обратно, он подошел к кровати и тоже попробовал её приподнять, что само собой удалось без каких либо усилий. По видимому и физические возможности тела возросли настолько что ощутить их границу не представлялось возможным. Серый сел в кресло и задумался, — он лишь примерно осознавал ту силу что имелась в его новом теле. Однако на что её тогда применять, для чего же она тогда была необходима.

Все это представляло тайну которую еще представляло понять, ища ответ в окружающем мире. Он напряг свою память мгновенно вспомнил информацию обо всех прочитанных им книгах. Среди них попадали и всякого рода фантастические истории, о магах обладающих невероятными сверх способностями. Серый же осознал что все описанные там возможности были без проблем доступны ему без каких либо усилий. Ему лишь предоставлялся выбор научившись ими пользоваться найти истинную цель для их применения.

Глубоко погрузившись в раздумья, он взглянул на часы, на мониторе. Шел уже седьмой час вечера, однако время как таково совсем не ощущалось. Секундная стрелка замерла на тринадцатой секунде, и больше не двигалась. Мир как будто замер, ожидая решения человека, но он никуда не торопился, впереди ожидала вечность существования.

Покинув кресло, он взглянул на стену представив, мелководное побережье на далеком острове в океане и перенесся туда. Окинув взглядом окружающий мир он еще раз перенесся на заснеженную вершину самой высокой на Земле горы, и постоял там несколько часов в одиночестве, наблюдая за ползущими под ним облаками.

Теперь с этим миром его ничто не связывало, новорожденный Странник отправлялся по неведомому пути в поисках истинных целей своего существования, а его безграничная сила была ему помощников в его нелегких поисках.

