Хикикомори попал в пустоту.
Описание: Некий отшельник домосед попадает в пустоту. Что после этого с ним просходит.
Однажды ночью некий студент в своем сне куда то шел. Местность как обычно была незнакомая. В который раз наступая на землю он не заметил как наступил на чью то тень. Тень вздрогнула, резко сжалась и вдруг буквально за секунды затянула парня вниз. Он начал падать в темное пространство. Сергей с начала не понял, и попытался схватится за что нибуть, но не успел. Его все же затянуло. Спустя несколько секунд полет прекратился и он почувствовал что куда то все  попал. Кругом было темно, сыро пахло мхом. 
Попытался открыть глаза, света не было, все равно стояла такая темень что разглядеть ничего не удавалось. До парня медленно дошло что это все же сон. Он подумал и вспомнил что во сне можно создавать предметы. Представив в руке небольшой фонарик, он почувствовал его тяжесть. Нажал на кнопку, тот почему то не заработал. Батарейке забыл поставить, догадался тот. Пришлось их тоже материализовывать и ставить внутрь фонарика. Устройство все же заработало. Узкий лучик света осветил небольшую пещеру, сырую, с потолка которой местами капала вода. При этом стены и пол были заполнены зеленым мхом, которого здесь было очень много. 
Одна сторона пещеры разворачивалась на 20 градусов вправо и утопала в темноте. Вторая резко сужалась, до высоты чуть ниже человеческого роста, и тоже пряталась в темноте. Попавший сначала полез туда где было узко. Пройдя метров 20 он уперся в тупик из обвалившейся породы. Пришлось развернуться и идти назад. Вторая сторона оказала более широкой и через сто метров и один поворот вывела его к гроту в котором протекала подземная река. Там свод стал более широкий и большой. Треть его занимала речка шириной около 3 метров которая текла. На вид вода была прозрачная. Сергей попробовал воду. Она оказалась пресная. 

